
Συνεργασία με τον σύλλογο τριτέκνων Ηρακλείου για δωρεάν 
διάθεση βρεφικών πανών και μωρομάντηλων Libero σε 70 

οικογένειες 

 

Η  SCA  Hygiene  Products  και  οι  βρεφικές  πάνες  Libero,  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και της φιλοσοφίας τους c/o Life (care of life), αναπτύσσουν 
περαιτέρω τη χορηγική δράση τους στη Κρήτη, και συγκεκριμένα στις τρίτεκνες οικογένειες 
Ηρακλείου, αποδεικνύοντας τη στρατηγική συνέπειας που ακολουθούν και ανταποδίδοντας 
την εμπιστοσύνη της κρητικής κοινωνίας στα προϊόντα της εταιρίας. 

Συγκεκριμένα,  η  εταιρία  προσέφερε  σε  70  τρίτεκνες  οικογένειες  με  νέα  μέλη,  προϊόντα 
Libero,  και  συγκεκριμένα  από 2  κιβώτια  οικονομικές  συσκευασίες  βρεφικών  πανών Baby 
Soft  No2  και  1  κιβώτιο  μωρομάντηλα.  Η  συγκεκριμένη  πρωτοβουλία,  η  οποία 
ανακοινώθηκε  χθες,  στο  πλαίσιο  ειδικής  εκδήλωσης,  αποτελεί  σημαντική  οικονομική 
ελάφρυνση  για  τους  νέους  γονείς,  καθώς  επαρκεί  ώστε  να  καλύψει  τις  ανάγκες  ενός 
βρέφους για ένα μήνα. 

Η  SCA Hygiene  Products  αποτελεί  σημαντικό  σύμμαχο  των  τριτέκνων  του  νησιού,  καθώς 
ήδη από τον Απρίλιο του 2012 συνεργάζεται με τον Σύλλογο Ηρακλείου, προσφέροντας στα 
μέλη του βρεφικές πάνες Libero, σε ιδιαίτερα προνομιακές τιμές. 

Ο  κύριος  Ιωάννης  Κοττεάκος,  Γενικός  Διευθυντής  SCA Hygiene  Products  δήλωσε  σχετικά: 
«Πριν  από  λίγους  μήνες  ξεκινήσαμε  τη  συνεργασία  με  συλλόγους  τριτέκνων  ανά  την 
Ελλάδα,  ανταποκρινόμενοι  στην  ανάγκη  των  γονέων  με  βρέφη  για  προμήθεια  βρεφικών 
πανών στο ελάχιστο δυνατό κόστος. Με συνέπεια και ειλικρινή μέριμνα για την περιφέρεια 
και  ειδικότερα  την  κρητική  πολυμελή  οικογένεια,  αναπτύξαμε  περαιτέρω  το  πρόγραμμα 
χορηγίας  μας,  προσφέροντας  δωρεάν  συσκευασίες  βρεφικών  πανών  και  μωρομάντηλα 
Libero  σε  γονείς  με  νέα  μέλη.  Με  αυτό  τον  τρόπο,  ελπίζουμε  να  ελαφρύνουμε  τον 
οικογενειακό προϋπολογισμό τους, τους πρώτους μήνες, μετά τον ερχομό των νέων μελών, 
όπου συχνά τα έξοδα για τη φροντίδα των βρεφών σημειώνουν σημαντική αύξηση». 

Υπενθυμίζεται  ότι  η  SCA  Hygiene  Products  έχει  αναπτύξει  συνεργασίες  και  με  άλλους  8 
συλλόγους  τρίτεκνων,  τόσο  στην  ηπειρωτική  όσο  και  στη  νησιωτική  Ελλάδα  (Συλλόγους 
Χανίων,  Αττικής,  Περιστερίου,  Κορίνθου,  Τριπόλεως,  Τρικάλων,  Νάξου  και  Πάρου).  Η 
χορηγία αυτή εντάσσεται στο ολοκληρωμένο πρόγραμμα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της 
εταιρίας. Ήδη από τις αρχές του 2011, η SCA έχει προχωρήσει σε προϊοντική και χρηματική 
χορηγία  στους  ακόλουθους  οργανισμούς:  ΚΕΕΛΠΝΟ  (Κέντρο  Ελέγχου  &  Πρόληψης 
Νοσημάτων),  Χατζηκυριάκειο  Ίδρυμα Παιδικής  προστασίας,  Ελληνική  Εταιρία Προστασίας 
και  Αποκαταστάσεως  Αναπήρων  Παίδων  (ΕΛΕΠΑΠ),  Ειδικό  Κέντρο  Κράτησης  Νέων 
Αυλώνας,  Κέντρο  Αλληλεγγύης  Αστέγων  Δήμου  Αθηναίων,  Κιβωτός  του  Κόσμου,  Σώμα 
Ελληνικού Οδηγισμού, ΚΕΘΕΑ ΔΙΑΒΑΣΗ, Ανάδυση, Σώμα Ελλήνων Προσκόπων 26ο Σύστημα, 
Σώμα Ελλήνων Προσκόπων 14ο Σύστημα, Γαλήνη των ΑΜΕΑ, KID & FAMILY, Το εργαστήρι, 
Παιδικός  Σταθμός  «Αγκαλίτσα»,  1ο  Ειδικό  σχολείο  Καλαμάτας,  Γαλήνη  των  ΑΜΕΑ,  2ο 
Δημοτικό Σχολείο Αλίμου και 13ο Νηπιαγωγείο Κοζάνης. 
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